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INTERPELACJA 

W sprawie dofinansowania klubów sportowych specjalizujących się w 
szkoleniu dzieci i młodzieży 

 

Szanowna Pani Prezydent,  

działalność klubów sportowych prowadzących szkolenie dzieci i młodzieży 

stanowi jeden z fundamentów lokalnej polityki społecznej, edukacyjnej i 

wychowawczej. Kluby takie jak Wifama Łódź czy Anilana Łódź od lat z 

powodzeniem angażują najmłodszych mieszkańców naszego miasta w regularną 

aktywność fizyczną, wychowują sportowców, ale również obywateli — ucząc 

dyscypliny, współpracy i wytrwałości. Mimo ogromnego wkładu pracy trenerów, 

rodziców i samych młodych zawodników, wiele z tych klubów zmaga się z 

problemami finansowymi, które utrudniają lub wręcz uniemożliwiają im dalszy 

rozwój. Tymczasem troska o infrastrukturę sportową oraz finansowanie szkolenia 

młodzieży powinny być jednym z priorytetów naszego Miasta. W związku z 

powyższym, proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:  

Jakie środki finansowe w latach 2018–2025, Urząd Miasta Łodzi przeznaczył na 

dofinansowanie klubów sportowych specjalizujących się w szkoleniu dzieci i 

młodzieży?  

Czy istnieje osobna pula środków budżetowych przeznaczona specjalnie na 

wspieranie sportu młodzieżowego? Jeśli tak – proszę o podanie jej wysokości w 

poszczególnych latach.  



Jakie kryteria są brane pod uwagę przy przyznawaniu dotacji klubom 

młodzieżowym? Czy uwzględnia się np. liczbę zawodników, liczbę sekcji, 

poziom rozgrywek, wyniki sportowe, działania społeczne?  

Czy Miasto planuje w najbliższym czasie zwiększenie wsparcia finansowego dla 

klubów specjalizujących się w pracy z dziećmi i młodzieżą – szczególnie wobec 

rosnących kosztów utrzymania i inflacji?  

Czy miasto Łódź prowadzi lub planuje programy wsparcia infrastrukturalnego, 

np. w zakresie wynajmu miejskich obiektów sportowych na preferencyjnych 

warunkach dla takich klubów?  
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